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Programa de Lula é melhor avaliado pela
grande maioria
Pesquisa Datafolha sobre o horário eleitoral gratuito,
divulgada nesta quinta-feira (19), pelo jornal Folha de
S.Paulo revelou que 52% dos entrevistados afirmaram
que o presidente Luiz Inácio Lula da Silva tem mais
clareza em suas propostas de governo, ao contrário de
seu adversário Geraldo Alckmin (PSDB), que aparece
com 39%.

 
O instituto analisou sete aspectos do horário eleitoral de Lula e Alckmin na TV. O tucano só
venceu em um aspecto - 'mais crítica ao adversário' - justamente aquele que é considerado o
menos importante por 44% dos eleitores.

Em todos os demais itens, o programa de Lula teve uma avaliação bastante superior, o que
confirma a impressão geral: Alckmin não tem propostas. A sua única grande bandeira é criticar o
presidente. Veja o que o Datafolha apurou sobre a publicidade dos candidatos:

Mais comovente: Lula 53 x Alckmin 28
Mais criativa: Lula 52 x Alckmin 38
Propostas mais claras: Lula 52 x Alckmin 39
Mais bem produzida: Lula 51 x Alckmin 39
Mais verdadeira: Lula 50 x Alckmin 35
Mais bem humorada: Lula 50 x Alckmin 27
Quem faz mais crítica ao adversário: Lula 26 x Alckmin 64.

Em relação a levantamento realizado também logo após o início da propaganda na televisão no
primeiro turno, a audiência aumentou. Agora, tanto no caso de Lula quanto no de Alckmin 51%
dos entrevistados disseram já ter assistido em algum dia a propaganda dos candidatos. No
primeiro turno, esses índices eram de 46% para o petista e 43% para os tucanos.
 
A pesquisa ouviu 7.133 eleitores em 348 cidades de 24 Estados e no Distrito Federal.


